
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» 

 

«17» лютого 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Полежаєва Єкатерина – представниця громадськості. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвєліхом Максимом Павловичем. 

 
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Освітні центри “Донбас-Україна” 

та “Крим-Україна” в Харкові», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактні 

мобільні телефони з месенджерами Viber, Telegram, зокрема, +380 (73) 707-66-34, 

+380 (57) 707-66-34, а також електронна пошта admission@khpi.edu.ua.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься на сайті закладу 

освіти, а також у Положенні про освітній центр «Донбас-Крим-Україна» 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» для 

зарахування осіб для здобуття вищої освіти, місцем проживання яких є тимчасово 

окупована російською федерацією, затвердженому ректором НТУ «ХПІ» від 

11.06.2024 року. 

Вебсайт закладу, зокрема, містить інформацію щодо:  

- загальної інформації про освітній центр «Донбас-Крим-Україна»; 
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- покрокової інструкції вступу через освітній центр  «Донбас-Крим-

Україна»;  

- терміни вступної кампанії (бакалавр); 

- переліку послуг центру «Донбас-Крим-Україна» та необхідних документів. 

 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту, де позначені всі 

корпуси та структурні підрозділи закладу освіти, для самостійного формування 

маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради.   

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – на 

сайті закладу освіти відсутня, але є посилання безпосередньо на сайт Комунального 

закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради.   

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Крим-Україна» на 

базі Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Кирпичова, буд. 2, м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника освітніх центрів «Донбас-Крим-Україна» - Білика Сергія 

Юрійовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Положення про освітній центр  

«Донбас-Крим-Україна» Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» для зарахування осіб для здобуття вищої освіти, місцем 

проживання яких є тимчасово окупована Російською, затверджений ректором НТУ 

«ХПІ» від 11.06.2024 року. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти в 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради № 6 від 05.07.2024. 

https://obdarovanist.kh.ua/
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Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно звернулось 160 

осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання складає 78,  з яких 78 студентів – на бюджетну форму навчання. Усі 

студенти вступили через освітній центр «Донбас-Крим-Україна». 
Запитів від студентів щодо переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну не надходило, тому заклад освіти не звертався до МОН із проханням про 

виділення додаткових бюджетних місць, у зв’язку з чим такі місця не були надані. 

Усі студенти закладу освіти навчаються у дистанційному форматі.  

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – 

не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком трохи зменшилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти надійшло 86 заяв, у 2024 році – 78 заяв. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. Але наразі не поступало заяв від студентів 

та супроводжуючих їх осіб на проживання у гуртожитку. За потреби НТУ «ХПІ» 

розміщує вступника у гуртожитку на час проведення вступних іспитів та до початку 

навчального процесу. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

На період навчання студентам надаються місця для проживання в одному 

гуртожитку закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» 

Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти знаходяться 

в різних частинах міста та потребують використання громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачаються підготовчі курси для всіх вступників без 

розподілу за категоріями. Необхідність подібних курсів підтримується закладом 

освіти, абітурієнти з тимчасово окупованих територій додаються до діючих груп 

підготовчих курсів НТУ «ХПІ».  
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Консультації 

У закладі освіти забезпечено можливість надання офлайн та онлайн 

консультацій щодо проходження річного оцінювання, а також надається 

допомога з підготовки документів (освітня декларація), документів для 

уповноваженого закладу освіти. 

 
Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах за 2024 рік, проте, за повідомленням 

адміністрації інформація оновлюється кожен рік в період проведення вступної 

кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 проблеми з інтернет-зв’язком у вступників, які перебувають на 

території ТОТ, що ускладнює налагодження комунікації та проведення вступних 

випробувань. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 
Рекомендації Національному технічному університету «Харківський 

політехнічний інститут» відсутні. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

Представниця громадськості 

 

 

 

 

Єкатерина  

ПОЛЕЖАЄВА 

 
 


